1°. Ha az ABC A egyenl6oldalu, akkor a BPM és MQC haromszogek is azok, tehat

PM = BM, QM =QC és
AP + PM + QM + AQ = AP + PB + AQ + QC = AB + AC = 2a,

azaz az APMQ parallelogramma kerilete dllandg.

E parallelogramma teriilete az APQ A teriiletének kétszerese, azaz

t= 2-%AP-AQsin60° = AP-AQ?.

Ha AP = x, akkor AQ = a — x és
V3

t=x(a— 3:)7 = (-2 + ax)

V3
-
t értéke legnagyobb akkor, amidén x = AP = 5 = AQ.
Eszerint t értéke valtozik 0-t6l egy maximumig; ezen maximum az ABC A teriiletének fele és akkor all el, midén
a’V/3
8 )
20, Ha M’ a BC felez6pontja, akkor P’ ill. Q' is felezi AB-t ill. AC-t. Ebben az esetben AP’M’'Q’ rombus.
A BC koriili forgatassal keletkezé test térfogatat megkapjuk, ha az ABC' forgatasabol keletkezé test térfogatabol
kivonjuk a BP'M’ és M'Q'C forgatasa altal keletkezs testekét. Azonban utébbi kettd egyenlé és mindegyikiik az

M a BC-t felezi. Ezutdn a maximumtoél ismét zérusig csokken. (tmax =

ABC A forgési test kobtartalmanak 3 részét teszi, mert megfelel§ méreteik ardanya 1 : 2. Eszerint a keresett térfogat

2 3 1
1-— 3= 1 része az ABC A forgasi test térfogatinak. Ez pedig oly kettSs kip, melynek alapja AM’' = iax/g sugari;

magassaguk pedig 2 - g = a. Igy tehat
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